



Руководитель Следственного управления провел выездной личный прием граждан



Руководитель Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Попов А.В. совместно с и.о. прокурора Красноборского района советником юстиции Плаксиным Д.В. провел выездной личный прием граждан в селе Красноборске.

На прием обратилось 3 человека.

Обращения касались помощи военнослужащему, вопросов невыполнения обязанностей сотрудниками центра занятости населения и несогласия с действиями сотрудников отдела судебных приставов-исполнителей.

Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные разъяснения по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

интересующим вопросам.

Поступившие в ходе личного приема заявления взяты руководителем управления на личный контроль.

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1742229>